



Мой Иркутск

Я люблю этот город!

Столица Восточной Сибири глазами современников

ГОРОД – это, прежде всего, люди. День рождения города – праздник для всех, кому он стал родным домом, кто любит и гордится им. 7 июня иркутяне будут отмечать День города. С хорошим настроением готовятся встретить этот праздник и сотрудники ООО «ИРКУТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ».

ЗА ТРИ с лишним столетия наш город был самым разным: купеческим и промышленным, революционным и деловым, провинциальным и культурным. А каким он видится его нынешним жителям?

Отпуск – только дома

ИНЖЕНЕР договорного отдела ООО «ИРКУТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ» Зоя Николаевна Ткаченко приехала в Иркутск из Слюдянки в начале 70-х годов прошлого века. С го-



родом её связали и романтические воспоминания (здесь она познакомилась со своим мужем), и деловые отношения – в системе «Энергосбыт» Зоя Ткаченко состоялась как профессионал.

– За прошедшее время город изменился кардинальным образом, – говорит она.

– Во-первых, этому способствовало развернувшееся строительство. Взять хотя бы район Лисихи, где мы

живём: весь берег Ангары украсили современные новостройки, район приобрёл цивилизованный вид. Очень изменился бульвар Гагарина, набережная Ангары, появились места, где можно погулять, отдохнуть.

Вообще, все изменения, происходящие с городом, для Зои Николаевны как «бальзам на душу», но при этом она считает, что в облике Иркутска многое не хватает. Например, фонтанов, которые должны быть не только в центре города. Мало у нас и мест для семейного отдыха: парков, оборудованных детских площадок, аквапарков, хороших пляжей.

– Но, несмотря на это, я очень люблю свой город, ставший для меня родным, люблю его таким, какой есть, – признаётся женщина.

– И даже в отпуск уезжаю с неохотой, потому что душа рвется сюда, в Иркутск. Всё-таки самый лучший отдых – дома.

Важным фактором дальнейшего развития города иркутянка считает стабильность во всех сферах, и в первую очередь – в экономике. Именно поэтому она желает своим землякам не пасовать перед трудностями и с уверенностью смотреть в будущее, ведь за свою историю Иркутск переживал и не такие сложные времена.

Пятилетка перемен

ШИРОКОМАСШТАБНОЕ строительство, изменившее внешний облик Иркутска, одним из основных факторов улучшения качества жизни горожан считает и Валентина Сергеевна Сачук, заместитель начальника инспекции иркутского отде-



Строительство новых зданий кардинально меняет облик Иркутска.

ления ООО «ИРКУТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ».

В столицу Восточной Сибири она переехала из Усть-Илимска вслед за детьми – студентами пять лет назад и за этот, в общем-то небольшой срок, прониклась к ней нежными чувствами.

– А ведь когда я в 90-е годы приезжала сюда в командировки, Иркутск оставил впечатление большой неухоженной деревни, – вспоминает Валентина Сергеевна. – Но сейчас его просто не узнать: за пять лет появилось много красивых современных зданий, улучшились центральные дороги, облагородились многие общественные места – к примеру, небольшой сквер возле памятника воинам-афганцам, который я полюбила с первых дней жизни в Иркутске и где с удовольствием гуляю с внуками.

Среди своих любимых

мест в городе Сачук называет и преобразившийся сквер Кирова, и похорошивший фонтан возле Дворца бра-



косочетаний, и театр кукол «Аистёнок», и музыкальный театр имени Загурского. Вместе с тем Валентина Сергеевна отмечает, что архитектурный стиль города нельзя назвать чётко продуманным: порой

Комфорт и уют гарантируем

ВМЕСТЕ с городом проходило становление и развитие ООО «ИРКУТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ», в которой много лет работают обе женщины. Как отмечает Валентина Сачук, ещё совсем недавно в компании не было даже нормальных компьютеров, а сейчас – это влиятельное и авторитетное предприятие, оснащённое совремнейшей техникой, в котором на качественно новый уровень поставлена и работа с населением.

Много внимания энергосбытовая компания прилагает для создания и поддержания имиджа Иркутска. В частности, и сами горожане, и гости города отмечают, что столица Восточной Сибири – один из самых освещённых городов России. А это является важным показателем развитости городской инфраструктуры.

– Наша компания и в дальнейшем будет делать всё необ-

ходимое, чтобы Иркутск стал лучшим городом, а людям здесь жилось хорошо и комфортно, – заверяет Валентина Сачук и Зоя Ткаченко.



**ИРКУТСКАЯ
ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ
КОМПАНИЯ**



Преобразившийся сквер Кирова – одно из любимых мест отдыха горожан всех возрастов.

нелепо выглядит соседство стареньких «хрущёвок» и современных сооружений «космического» дизайна, да и памятникам архитектуры, которыми славен Иркутск, нужно внимание не только на словах, но и на деле. А ещё, к сожалению иркутянки, одновременно с благоустройством не растёт культура горожан. Хочется, говорит она, чтобы иркутяне с большим уважением относились к тем позитивным изменениям, которые происходят в их родном городе с богатой историей.